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The school staff in Secondary school are approachable.

Number of actual responses to this question = 548
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| can contact Secondary school within school opening
hours, to speak to staff.

Number of actual responses to this question = 533
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The school takes my views about my child's learning
into account.
Number of actual responses to this question = 523
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Strongly agree Agree Don't know

The school provides me with useful information about
how | can help my child learn at home.

Number of actual responses to this question =516
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Secondary school keeps me well informed about my
child's progress in a way | can understand.

Number of actual responses to this question = 536
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The school asks for my views about my child's learning.

Number of actual responses to this question = 524
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| know what my child is learning at school.

Number of actual responses to this question = 521
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Secondary school seeks my views and opinions on
school policies.

Number of actual responses to this question = 514
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My views help Secondary school to decide priorities in
the school improvement plan.

Number of actual responses to this question = 495
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How satisfied are you with the number of
communications you get from the school on what your
child is currently learning about?

Number of actual responses to this question = 488
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How satisfied are you with the number of
communications you get from the school on how your
child is progressing with their learning?

Number of actual responses to this question = 476
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How satisfied are you with the number of
communications you get from the school on ways to
help your child continue learning at home?
Number of actual responses to this question = 461
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How often does the school get in touch with you to
provide information on what your child is currently
learning about?

Number of actual responses to this question = 492
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How often does the school get in touch with you to
provide information on how your child is progressing
with their learning?

Number of actual responses to this question = 484
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How often does the school get in touch with you to
provide information on ways to help your child
continue learning at home?

Number of actual responses to this question 473
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How often does the school get in touch with you to
provide general information about the school?

Number of actual responses to this question = 460
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enough

How satisfied are you with the number of
communications you get from the school on general
information about the school?

Number of actual responses to this question = 459
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The cost of participating in school activities and events
is affordable.

Number of actual responses to this question = 449
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I am confident that if | need to contact my child's
school, it will respond helpfully to my questions and
comments.

Number of actual responses to this question = 448
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Does the school have a Parent Council?
Number of actual responses to this question = 447
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The school gives me the information | need to support
my child's learning.

Number of actual responses to this question = 457
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My child’s school helps me understand my child’s
rights.

Number of actual responses to this question = 449
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Usually there are opportunities for me to help or
volunteer with my child's school.

Number of actual responses to this question = 446
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How often does the Parent Council get in touch with
you?

Number of actual responses to this question = 362

40-<50%

20-<30%

20-<30%
0-<10%

0-<10%

Nauvar Nnra 2 waal Nnra 2 manth Nnra a2 erhanl Nnra 2 erhanl



Parental Involvement and Engagement Census 2021/22

Secondary School Results

Don't know Yes No

The information | receive from the Parent Council is
useful.

Number of actual responses to this question = 364
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The views and suggestions of the Parent Council are
taken into account by the school's senior
management.

Number of actual responses to this question = 42
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My child's school offers a selection of Family Learning
activities such as events and workshops.

Number of actual responses to this question = 436
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| have taken part in Family Learning activities. This is
where parents/carers and children learn together.

Number of actual responses to this question = 431
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Would you say there is anything preventing you from
being more active in the life of your school?

Number of actual responses to this question = 429
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Are you a member of the Secondary school Parent
Council?

Number of actual responses to this question = 364
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Which of the following does the Parent Council do?

No

Number of actual responses to this question = 42
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The school is making me aware of the Family Learning
opportunities.

Number of actual responses to this question = 436
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Thinking about your current involvement in the life of
the school, would you like to be:

Number of actual responses to this question = 432
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involved involved or less involved involved
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If there is anything preventing you from being more
active in the life of your school, it this because:
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Overall, how satisfied are you with how the school
engages with you?

Number of actual responses to this question = 431
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What is your age?

Number of actual responses to this question = 421
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Care of younger children - 10-<20%
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Other reason(s) - 20-<30%

What is your sex?

Number of actual responses to this question = 421
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Prefer not to say

Female Male

What is your ethnic group?

Number of actual responses to this question = 418
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